



Zápis z mimořádního jednání partnerského výkonného výboru Kraje Vysočina a Jihočeského kraje

DUBEN 2023

Termín jednání: STŘEDA 5. 4. 2023

Místo jednání: MS Teams

Začátek jednání: 17:00

Konec jednání: 18:45

Přítomni: Michal Pazderník, Jiří Tlustý, Petr Jindra, Roman Komenda, Kamil Vraspír

Omluven: Lukáš Dolejš

Sekretáři: Petra Dufková

Navržený program jednání:

bod vede

- | | |
|---|------------|
| 1) Úvod a schválení programu jednání | Pazderník |
| 2) Jmenování Ověřovatele zápisu | Pazderník |
| 3) Připomínkování materiálů | členové VV |
| 4) Návrh témat pro jednání hejtmanů – červen 2023 | členové VV |
| 5) Materiály LK pro novou sezonu | J. Tlustý |
| 6) Ostatní | |
| - FBŠ Jihlava | |



1) ÚVOD A SCHVÁLENÍ PROGRAMU

Michal Pazderník, hejtman Kraje Vysočina, pověřen řízením VV, přivítal všechny přítomné členy RVV. VV schválil předložený program jednání.

2) JMENOVÁNÍ OVĚŘOVATELE ZÁPISU

Michal Pazderník navrhl a jmenoval Roman Komendu ověřovatelem zápisu.

VV vzal toto na vědomí

3) PŘIPOMÍNKOVÁNÍ MATERIÁLŮ

Bez připomínek, vyjma dokumentu 13a - Návrh úprav legislativních předpisů 2023 ve změnách soutěžního řádu, konkr. bodu souvisejícího s nastupováním a kategorizací dívek.

4) BODY NA JEDNÁNÍ HEJTMANŮ V ČERVNU 2023

- Školské soutěže a jejich využití pro regionální rozvoj
- Ročníkové zařazení dívek do soutěží
- Stejně nastupování dívek hrajících v chlapeckých družstvech, jako mají chlapi (strž do dorostu ...)

5) MATERIÁLY LK PRO NOVOU SEZONU

Mezi přítomnými proběhla široká diskuse ohledně materiálů připravených na novou sezonu.

a) Návrh systémů soutěží pro sezonu 2023/2024

V tomto materiálu došlo k úpravě startovního dle Pokynu řízení soutěží, dále došlo k navýšení licenčních poplatků dle Licenčního řádu a po diskusi došlo také k navýšení kaucí u jednotlivých soutěží. Tyto hodnoty budou zapracovány do předpisů soutěží pro sezonu 2023/2024.

HLASOVÁNÍ

PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

VV přijal Návrh systému soutěží pro Region 5 pro soutěžní ročník 2023/2024.

Košové soutěže – strži – hovořilo se o tzv. dlouhých turnajích

Nadstavby – z dotazníků vzešla informace ohledně možné nadstavby u soutěží juniorů a dorostenců, a kolem tohoto tématu se vedla živá diskuse. Členové RVV se shodli na tom, že tyto nadstavby nebude LK vypisovat.

b) Termínová listina

Jiří Tlustý podrobně vysvětlil sestavování TL a proběhla diskuse, která byla zakončena požadavky jednotlivých členů VV směrem zanesení do TL (11. kol strži – 11té kolo jako nadstavba?, 5XG1 nehrát proti stržům...)

c) Předpisy soutěží

Po diskusi se přítomní domluvili na doplnění některých předpisů. Upravit nošení brýlí pro starší dívky nastupující v mladší soutěži – všechny, které nastupují v dané soutěži, kde je vypsaná povinnost nosit brýle, tak je musí mít. Finální rozhodnutí používání brýlí a zanesení povinnosti do dalších předpisů probere řádný RVV 19. 4. 2023 po projednání v odborných komisích (zejm. KMM, LK). Následně dojde ke schválení předpisů, pokud možno ihned.

Úkol 04 mim/2023 1: Zpracovat a připravit Předpisy soutěží na sezonu 2023/2024 do 19. 4. 2023, aby mohl RVV na svém jednání tyto schválit.

Termín: 19. 4. 2023

Zodpovídají: J. Tlustý, P. Dufková



d) Dotazníkové šetření vůči LK

Jiří Tlustý podrobně probral výsledky dotazníkového šetření vůči LK

6) OSTATNÍ

Ukončení činnosti FBŠ Jihlava

Petra Dufková pohovořila o tom, že došlo k jednání s CE ohledně pozvánky na RVH pro oddíl FBŠ Jihlava. Informace z CE zní, že FBŠ Jihlava oficiálně podala žádost o odstoupení z ČF, na základě, které bylo vydáno 13. 2. 2023 rozhodnutí, tudíž na RVH dne 5. 5. 2023 tento oddíl nezveme. Do dne, kdy bylo oznámení o konání RVH oficiálně odesláno na oddíly (5. 4. 2023 13:16), nebyl znám výsledek jednání ORK. Sekretáři regionálního sekretariátu jsou připraveni případnou změnu na základě rozhodnutí ORK operativně řešit.

Jednání ukončeno v 18:45.

Zapsala: Petra Dufková

Ověřil: Roman Komenda, jmenovaný ověřovatel